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October 3 - 4, 2013

1. Knowledge of Silk Road
How much have you heard about the Silk Road website?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Heard a lot 5% 8% 2% 10% 4% 4% 2% 5% 6% 3% 5% 5%
Heard a little 18% 24% 13% 18% 18% 20% 14% 20% 17% 16% 18% 19%
Heard nothing at
all 7% 69% 85% 1% 78% 7% 84% 74% % 81% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (474) (525) (173) (296) (372) (158) (333) (432) (234) (899) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school  High school Some college  College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Heard a lot 5% 6% 2% 2% 4% 4% 4% 8% 6% 6% 6% 6% 3%
Heard a little 18% 18% 8% 24% 4% 15% 16% 26% 31% 22% 16% 17% 18%
Heard nothing at
all 7% 76% 90% 74% 92% 81% 80% 66% 62% 71% 78% 7% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (774) (117) (108) (36) (338) (362) (179) (84) (153) (176) (412) (258)
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2. Knowledge of illegal drug sales on the internet
Have you heard much about people buying and selling illegal drugs over the internet?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Heard a lot 9% 11% 8% 14% 9% 6% 8% 8% 9% 10% 9% 11%
Heard a little 42% 45% 39% 34% 32% 54% 45% 44% 41% 41% 44% 27%
Heard nothing at
all 49% 44% 53% 52% 59% 40% 47% 47% 50% 50% 47% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (472) (525) (173) (297) (370) (157) (332) (431) (234) (897) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Heard a lot 9% 10% 6% 6% 4% 7% 10% 11% 11% 8% 10% 9% 9%
Heard a little 42% 46% 30% 32% 17% 36% 41% 54% 62% 40% 44% 44% 39%
Heard nothing at
all 49% 44% 65% 62% 79% 56% 49% 35% 27% 52% 46% 47% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (771) (117) (109) (36) (336) (361) (180) (84) (153) (175) (411) (258)
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3. Law enforcement doing enough
Is law enforcement doing too much, enough or too little to stop people from buying and selling illegal drugs on the internet?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Law enforcement
is doing too much 8% 11% 6% 19% 7% 4% 4% 8% 11% 3% 8% 7%
Law enforcement
is doing enough 17% 20% 15% 19% 20% 14% 16% 17% 17% 18% 17% 19%
Law enforcement
is doing too little 27% 26% 29% 21% 23% 32% 33% 31% 21% 35% 27% 27%
Not sure 47% 43% 51% 41% 50% 50% 46% 44% 51% 44% 47% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (474) (526) (173) (297) (372) (158) (333) (432) (2835) (900) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Law enforcement
is doing too much 8% 9% 6% 6% 5% 8% 9% 11% 5% 9% 10% 7% 8%
Law enforcement
is doing enough 17% 18% 15% 16% 11% 16% 17% 22% 20% 14% 16% 19% 18%
Law enforcement
is doing too little 27% 25% 28% 38% 38% 32% 22% 26% 24% 28% 24% 30% 27%
Not sure 47% 48% 51% 40% 46% 45% 53% 42% 50% 49% 50% 45% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (774) (117) (109) (36) (338) (362) (180) (84) (154) (176) (412) (258)
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4. Favor law enforcement monitoring the internet
Do you favor or oppose law enforcement officials monitoring email and internet browsing histories in order to stop people from buying and selling illegal drugs on

the internet?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Strongly favor 12% 9% 15% 7% 10% 13% 19% 17% 6% 15% 11% 14%
Somewhat favor 18% 15% 22% 15% 16% 21% 21% 18% 16% 23% 18% 17%
Somewhat oppose 17% 15% 18% 16% 18% 18% 14% 18% 15% 18% 16% 23%
Strongly oppose 38% 50% 26% 44% 39% 35% 32% 33% 46% 30% 39% 25%
Not sure 15% 11% 19% 18% 17% 13% 14% 15% 16% 15% 15% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (473) (526) (173) (297) (871) (158) (333) (431) (235) (899) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Strongly favor 12% 11% 17% 10% 23% 13% 8% 10% 14% 10% 10% 13% 12%
Somewhat favor 18% 19% 18% 14% 11% 19% 17% 19% 24% 20% 19% 18% 16%
Somewhat oppose 17% 17% 17% 17% 8% 16% 21% 11% 23% 18% 16% 15% 19%
Strongly oppose 38% 40% 28% 33% 30% 35% 38% 48% 32% 39% 37% 36% 40%
Not sure 15% 13% 21% 26% 27% 17% 16% 12% 7% 13% 17% 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (773) (117) (109) (36) (337) (362) (180) (84) (153) (176) (412) (258)




